

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-035-1-6_Мовна особистість у сучасній культурі/ Language personality in modern culture
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	035 Філологія
Кафедра	української мови
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Шевченко Т. В.
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр	1 курс, парний семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	«Сучасна українська літературна мова»
Що буде вивчатися	Спілкування людей завжди відбувається в межах певної культури з використанням конкретної етнічної мови, неповторних мовних картин світу, а також законів спілкування, випрацьованих у межах цієї мови і культури.
Чому це цікаво/треба вивчати	Потрапляючи в інше культурно-мовне середовище, людина фактично потрапляє в інший світ цінностей і законів спілкування. Це варто враховувати всім, хто спілкується з носіями інших культур і мов.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Підготовлений фахівець буде знати основні закони міжособистісного спілкування, рекомендації щодо досягнення високого рівня етики спілкування, культури мовлення загалом. Незнання норм мовленнєвої та немовленнєвої поведінки створює складнощі в спілкуванні представників різних лінгвокультурних спільнот і може спричинити комунікативні девіації.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Закладає основи комунікативної компетентності – уміння будувати висловлювання з урахуванням особливостей мовленнєвої діяльності людини, з опорою на її культуромовні вміння і навички.
Інформаційне забезпечення	1. Семенюк О. А., Паращук В. Ю. Основи теорії мовної комунікації: Навчальний посібник. Київ: ВЦ «Академія», 2010 р. 240 с. 2. Бацевич Ф.С. Основи комунікативної лінгвістики. К.: Видавничий центр «Академія», 2004. 344 с. 3. Бацевич Ф.С. Вступ до лінгвістичної прагматики. К.: Видавничий центр «Академія», 2011. 304 с. 4. Селігей П.О. Мовна свідомість: структура, типологія, виховання / НАН України. Інститут мовознавства ім. О.О. Потебні. К.: Вид. дім «Києво-Могилянська академія», 2012. 118 с.
Види навчальних занять	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	30
Мінімальна кількість здобувачів	10